

Infrastructure & Operations

REQUEST FOR PROPOSALS

Lantz Wastewater Infrastructure Replacement
RFP50292 - Addendum 3

Release date: November 20, 2020

Proposals will be received up to
3:00:00 pm local time on Thursday, November 26, 2020

Contact: Michael Hatfield
Procurement Officer
Municipality of East Hants
Telephone: (902) 883-7098, Ext 232
Email: mhatfield@easthants.ca



EAST HANTS
We live it!

Contents

1. QUESTIONS 3



1. QUESTIONS

The following question has been received by East Hants:

Is the 25-page limit indicated in Section 1.9.2.1 of the RFP, for the “Work Plan and Schedule” section only or is it for the entire proposal? Is there no other page limitation for the rest of the sections, and for the resumes?

Answer - This clause is intended to ensure that proposals remain succinct and that evaluators don't have to read too many pages in order to determine the relevant information. The Comprehension and Work Plan/Schedule sections should be limited to no more than 25 pages. Outside of this requirement, proponents are requested to limit the amount of information that is not strictly relevant to the project that they are bidding on.

In Section 2.7 Project Schedule (page 13), it is stated that the hard deadline for total project completion is October 29, 2021, however, in Section 1.1 Introduction, this is stated: *"It is intended that this project, will be designed during this fiscal year and constructed during the subsequent 21/22 fiscal year"*. Please confirm if the project is intended to be completed in October 29, 2021 or 2022.

Answer - It is intended to complete this project by October 29, 2021.

Can Proponents submit a standard insurance certificate with the proposal, and a project-specific insurance certificate if awarded?

Answer - Yes, that would be acceptable.

END OF ADDENDUM